

København, den 06/06-2017

## Referat, bestyrelsesmøde

Afholdt tirsdag den 6. juni 2017 kl. 19.00, Afdelingskontoret.

### TILSTEDE

Fra Bestyrelsen:

Bente Nielsen, Jane Kaimer, Johnny Christensen, Alex Hartfelt, Jes Nielsen.

### DAGSORDEN

- 1) Referatet godkendt
- 2) Opfølgende dialog omkring smartboard på kontoret.  
Alex undersøger, og tager kontakt til Kent mhp. at få vurderet, om materiellet kan opfylde de behov varmemester måtte have.
- 3) Eventuelt indkøb af flere toiletter til opmagasinering, til løbende udskiftning.  
Varmemester kan indkøbe 12/18 nye toiletter, efter hvad han vurderer der er plads til at opmagasinere.
- 4) Der inviteres til en opfølgende workshop omkring haveorden torsdag den 22, mellem 19-21.  
Alex udskiller referat fra det nye forslag til selve haveordenen.
- 5) Sikring af sokkeltrapper med klinker.  
Varmemester indhenter tilbud for afdelingens trin.
- 6) Fremtidig affaldshåndtering  
Københavns Kommune har en ambition om at effektivisere affaldshåndteringen. I den forbindelse vil bestyrelsen arbejde videre med planerne om på sigt at få afviklet den individuelle affaldshåndtering, og finde en måde der både tilgodeser afdelingens generelle indretning, i nogen grad beboernes behov, og behovet for at få dette gjort billigere.
- 7) Varmemester har efterspurgt en generel skrivelse omkring hvad den enkelte beboer må, og ikke må, ift. håndværkere, hvilket tidsrum de udfører arbejdet i (mellem 8-16), samt andre forhold.  
Dette indgår i næste generelle informationsskrivelse til beboerne.

Næste bestyrelsesmøde afholdes tirsdag d. 04.07.2017 – med fremtidige besparelser som eneste punkt.

**BESLUTNINGER TIL OPFØLGELSE**

<b>Beskrivelse</b>	<b>Ansvarlige personer</b>	<b>Dato for opgavens afslutning</b>
.		
.		
Gennemskrivning af henvendelse AAB	Alex renskriver, og sender tilbage til Bente	08.06.2017
Indkaldelse til ny haveordens-workshop	Alex skriver ref + de to have-ordner færdig. Sender til Jane.	07.06.2017